EN AMATITÁN, JALISCO, SIENDO LAS 18:00 HORAS DEL DÍA VIERNES 18 DE MARZO DE 2022 DOS MIL VEINTIDOS, REUNIDOS EN LA SALA DE REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN JALISCO, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES, LA SÍNDICO MUNICIPAL. PREVIA CONVOCATORIA REALIZADA POR EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, CON LA FINALIDAD DE CELEBRAR LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO. ------------------------

TOMA LA PALABRA EL ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO, “BUENAS TARDES, SEÑORES REGIDORES. GRACIAS POR ESTAR AQUÍ. BIENVENIDOS”.
CEDE LA PALABRA AL LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO, QUE PROCEDERÁ A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 29, 30, 31, 32, 33, 47 FRACCIÓN III Y 48 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, EN VIGOR, CONVOCO A USTED A LA OCTAVA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA VIERNES 18 DE MARZO DEL 2022 EN PUNTO DE LAS 18:00 DIECIOCHO HORAS, EN LA SALA DE REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO, BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA
1. LISTA DE ASISTENCIA
1. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL
1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS ACTAS 5, 6 Y 7 DEL AYUNTAMIENTO 
1. APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS LEGISLATIVOS 171-LXIII-22, 181-LXIII-22, 138-XLIII-22, 139-LXIII-22, 141-XLIII-22, 142-LXIII-22, 113-XLIII-22 Y 114-XLIII-22. 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL AUMENTO AL SUBSIDIO DEL SISTEMA DIF, POR LA CANTIDAD DE $219,748.70 A $270,39.96
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA DEL C. JUAN PAULO TORRES MÉNDEZ, CON SU DOCUMENTACIÓN COMPLETA 
1. TURNO A COMISIÓN DE CEMENTERIOS DE LA SOLICITUD REALIZADA POR JORGE HERMOSILLO MELENDREZ.
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE RAZÓN SOCIAL DE “AGAVERO DEL VALLE DE MAGDALENA” A “MAGNOS AGAVEROS DEL CAMPO S.P.R DE R.L.”
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA A UNA FÁBRICA DE TEQUILA CON NOMBRE “MARÍA AUXILIADORA” A NOMBRE DEL C. LUCIO RIVERA DE ARO 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DE APROBACIÓN PARA LICENCIA DE EXPENDIO A CORCHO ABIERTO A NOMBRE DE LA C. CONCESA RIVERA ESCAREÑO
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA PARA UN RESTAURANTE CON VENTA DEL ALCOHOL A CORCHO ABIERTO A NOMBRE DE LA C. ESMERALDA TOVAR PARTIDA 
1. [bookmark: _GoBack]DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO TEPECOSTE CHICO DE RESERVA URBANA A CORTO PLAZO, A INDUSTRIA PESADA Y DE ALTO RIESGO A NOMBRE DEL ING. ELADIO MONTES RIVERA 
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO LA MEZA POTRERITOS DE ÁREA RUSTICA AGROPECUARIA A COMERCIO REGIONAL. A NOMBRE DEL C. JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ AVELAR
1. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DE OBRA EN LA CALLE MANUEL CASTAÑEDA, DE LA DELEGACIÓN AGUA FRÍA. SOLICITADA POR LA REGIDORA CARMEN CASTAÑEDA. 
1. PROPUESTA DE CREACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA, COLEGIADA Y PERMANENTE DE FILMACIONES; MISMA QUE SERÁ PRESIDIDA POR EL REGIDOR QUE LA PROPONE.
1. DESIGNACIÓN DEL ENCARGADO O ENCARGADA DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO 
1. ASUNTOS VARIOS  
1. CLAUSURA 

SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO AGRADECERÉ SU PUNTUAL ASISTENCIA A DICHA SESIÓN COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 49, FRACCIÓN II, DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, REITERO A USTED LA SEGURIDAD DE MI MÁS ATENTA Y DISTINGUIDA CONSIDERACIÓN.



A T E N T A M E N T E
“2022, SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”
AMATITAN, JALISCO A 16 DE MARZO DE 2022
SECRETARIO GENERAL


LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO

18. LISTA DE ASISTENCIA: EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO GENERAL PROCEDA CON EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA DAR INICIO A LA SESIÓN. 

	NOMBRE
	PRESENTE
	NO PRESENTE

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO 
	X
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ 
	X
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO 
	X
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES 
	X
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO 
	X
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ 
	X
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES 
	X
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA 
	X
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA 
	X
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO 
	X
	



2. DECLARACIÓN DE QUORUM: HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; SEÑOR PRESIDENTE SE ENCUENTRAN 11 DE LOS 11 REGIDORES QUE CONFORMAN ESTE AYUNTAMIENTO. 
	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	X
	
	


HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “TENEMOS QUORUM LEGAL. ADELANTE”.

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA: HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “DE IGUAL MANERA SE LES SOLICITA A LAS Y LOS PRESENTES LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, QUE FUE LEÍDO CON ANTERIORIDAD”.
           “QUIEN ESTE POR AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO”.


QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:
ORDEN DEL DIA
1. LISTA DE ASISTENCIA
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL
3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
4. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS ACTAS 5, 6 Y 7 DEL AYUNTAMIENTO 
5. APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS LEGISLATIVOS 171-LXIII-22, 181-LXIII-22, 138-XLIII-22, 139-LXIII-22, 141-XLIII-22, 142-LXIII-22, 113-XLIII-22 Y 114-XLIII-22. 
6. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL AUMENTO AL SUBSIDIO DEL SISTEMA DIF, POR LA CANTIDAD DE $219,748.70 A $270,39.96
7. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA DEL C. JUAN PAULO TORRES MÉNDEZ, CON SU DOCUMENTACIÓN COMPLETA 
8. TURNO A COMISIÓN DE CEMENTERIOS DE LA SOLICITUD REALIZADA POR JORGE HERMOSILLO MELENDREZ.
9. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE RAZÓN SOCIAL DE “AGAVERO DEL VALLE DE MAGDALENA” A “MAGNOS AGAVEROS DEL CAMPO S.P.R DE R.L.”
10. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA A UNA FÁBRICA DE TEQUILA CON NOMBRE “MARÍA AUXILIADORA” A NOMBRE DEL C. LUCIO RIVERA DE ARO 
11. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DE APROBACIÓN PARA LICENCIA DE EXPENDIO A CORCHO ABIERTO A NOMBRE DE LA C. CONCESA RIVERA ESCAREÑO
12. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA PARA UN RESTAURANTE CON VENTA DEL ALCOHOL A CORCHO ABIERTO A NOMBRE DE LA C. ESMERALDA TOVAR PARTIDA 
13. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO TEPECOSTE CHICO DE RESERVA URBANA A CORTO PLAZO, A INDUSTRIA PESADA Y DE ALTO RIESGO A NOMBRE DEL ING. ELADIO MONTES RIVERA 
14. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO LA MEZA POTRERITOS DE ÁREA RUSTICA AGROPECUARIA A COMERCIO REGIONAL. A NOMBRE DEL C. JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ AVELAR
15. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DE OBRA EN LA CALLE MANUEL CASTAÑEDA, DE LA DELEGACIÓN AGUA FRÍA. SOLICITADA POR LA REGIDORA CARMEN CASTAÑEDA. 
16. PROPUESTA DE CREACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA, COLEGIADA Y PERMANENTE DE FILMACIONES; MISMA QUE SERÁ PRESIDIDA POR EL REGIDOR QUE LA PROPONE.
17. DESIGNACIÓN DEL ENCARGADO O ENCARGADA DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO 
18. ASUNTOS VARIOS  
19. CLAUSURA 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE, CON 11 VOTOS DE LOS 11 REGIDORES PRESENTES”.

4. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS ACTAS 5, 6 Y 7 DEL AYUNTAMIENTO:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE DISPENSA LA LECTURA, TODA VEZ QUE FUERON ENVIADAS POR VÍA ELECTRÓNICA A LAS Y LOS REGIDORES.”
“QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.”

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE, CON 11 VOTOS DE LOS 11 REGIDORES PRESENTES”.


5. APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS LEGISLATIVOS 171-LXIII-22, 181-LXIII-22, 138-XLIII-22, 139-LXIII-22, 141-XLIII-22, 142-LXIII-22, 113-XLIII-22 Y 114-XLIII-22:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “MISMOS QUE HAN SIDO ENVIADOS A SUS CORREOS, POR LO QUE SE DISPENSA LA LECTURA.”
“QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO.”

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


6. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL AUMENTO AL SUBSIDIO DEL SISTEMA DIF, POR LA CANTIDAD DE $219,748.70 A $270,39.96:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SOMETE A SU APROBACIÓN, SEÑORES REGIDORES.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “HAY QUE HABLAR PRIMERO CON SEVERO PARA VER ¿SI LO PODEMOS HACER? LO QUE SÍ, NO PODEMOS EVITAR SUBIRLES LOS DEL 6% DEL SUELDO. ESO SÍ LO PODEMOS VER AHORITA, LO DEMÁS LO TENEMOS QUE HABLAR CON SEVERO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “PERO LO QUE DICE EL PRESIDENTE ¿NO VIENE YA AUMENTADO CON LA AUTORIZACIÓN DEL PRESUPUESTO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “NO, A ELLOS NO SE LES HA AUMENTADO EL SUELDO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “EN REALIDAD, ESE ES EL PRIMER TEMA POR EL CUAL PIDIERON ESTO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “LO QUE PROPONE EL PRESIDENTE, ES SOLAMENTE CUBRIR LO NECESARIO, SOLAMENTE PARA EL AUMENTO DEL SUELDO. QUE POR LEY SE LE TIENE QUE HACER AL DIF.” 
“QUE NOS PRESENTEN ¿CUÁNTO ES EL 6%? QUE DEBERÁ SER APLICADO RETROACTIVAMENTE, A PARTIR DE LA PRIMERA QUINCENA DE ENERO.”
“SE SOMETE A SU APROBACIÓN EL AUMENTO DEL SUBSIDIO, POR LA CANTIDAD DEL 6%, PARA AUMENTO EN NÓMINA DEL SISTEMA DIF Y DEJANDO PENDIENTE EL PUNTO. QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO.” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


7. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA DEL C. JUAN PAULO TORRES MÉNDEZ, CON SU DOCUMENTACIÓN COMPLETA:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE RECIBE EL EXPEDIENTE DEL C. JUAN PAULO TORRES, POR PARTE DE PADRÓN Y LICENCIAS, PARA UNA LICENCIA. DICE:”

POR MEDIO DE ESTE CONDUCTO ME DIRIJO AL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO PARA SOLICITAR LA AUTORIZACIÓN DE UNA LICENCIA MUNICIPAL.
DICHA LICENCIA ES PARA UNA PEQUEÑA DESTILERÍA QUE SE ENCUENTRA EN EL DOMICILIO CARRETERA GUADALAJARA NOGALES KM 40 S/N, COMO REFERENCIA ESTÁ EL CRUCERO DE SANTIAGUITO (100 METROS DE DISTANCIA).
TODO ESTO ES CON LA INTENCIÓN DE INCREMENTAR LAS FUENTES DE EMPLEO DEL MUNICIPIO, ADEMÁS DE DAR REALCE A NUESTRA ZONA AGAVERA ATRAYENDO AL TURISMO NACIONAL E INTERNACIONAL, DIFUNDIENDO Y ACRECENTANDO EN NUESTRA CULTURA.
DE ANTEMANO AGRADEZCO SU ATENCIÓN, ESPERANDO SU PRONTA Y FAVORABLE RESPUESTA, YA QUE TENEMOS TIEMPO SOLICITANDO LA Y SOLO FALTABA LA APROBACIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL CON LA QUE YA SE CUENTA.
A T E N T A M E N T E
JUAN PABLO TORRES MÉNDEZ
PROPIETARIO Y SOLICITANTE


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ANEXA EL DOCUMENTO DE PROTECCIÓN CIVIL. ESTA HABÍA SIDO BAJADA DE LA SESIÓN PASADA, PORQUE NO PRESENTABA EL DICTAMEN DE PROTECCIÓN CIVIL.  YA LO PRESENTA.”
“SE SOMETE A SU APROBACIÓN. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”

 
8. TURNO A COMISIÓN DE CEMENTERIOS DE LA SOLICITUD REALIZADA POR JORGE HERMOSILLO MELENDREZ:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “MISMA QUE DEBERÁ SER TURNADA A LA COMISIÓN DE CEMENTERIOS, PARA QUE LA COMISIÓN DE CEMENTERIOS SEA QUIEN RESUELVA ESTA SITUACIÓN. DICE:”

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DEMA TITÁN JALISCO
P R E S E N T E

                                                                                  AT'N. COMISIÓN DE CEMENTERIOS
                                                                     PARA LA REGULARIZACIÓN Y EMISIÓN DE 
                                                                                        TÍTULOS DE PROPIEDAD.

QUIÉN SUSCRIBE C. JORGE HERMOSILLO MELÉNDEZ, POR MEDIO DEL PRESENTE COMPAREZCO A EXPONER, QUÉ EN EL AÑO DE 1977 POR MOTIVOS DE TRABAJO ME ENCONTRABA RADICADO EN ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, Y ESPECÍFICAMENTE EL DÍA 4 DE DICIEMBRE DE 1977 FALLECIÓ MI HIJA RAQUEL HERMOSILLO JÁUREGUI, POR MOTIVOS DE TRASLADO NO PUDE ESTAR PARA HACER LOS TRÁMITES CORRESPONDIENTES POR LO QUE MI SEÑOR PADRE MARCELO HERMOSILLO IBARRA, HIZO LO CONDUCENTE A MI NOMBRE, HABIÉNDOSE ADQUIRIDO EN ESE MOMENTO LA GAVETA 0 241 LA SECCIÓN A.
AHORA QUE ME PRESENTO A CUMPLIR CON LO MARCADO EN EL REGLAMENTO DE CEMENTERIOS Y QUIERO TENER UN NUEVO TÍTULO DE PROPIEDAD, ME ES NEGADO POR QUÉ A LA FECHA NO TENGO RECIBO ALGUNO DE COMPRA, ÚNICAMENTE EL ACTA DE DEFUNCIÓN DE MI MENOR HIJA FALLECIDA. CABE DESTACAR QUE ESTÁ GAVETA NO ES LA GAVETA FAMILIAR YA QUE MIS PADRES SE ENCUENTRAN SEPULTADOS EN OTRA Y MIS HERMANOS CUENTAN CON UNA CADA UNO DE ELLOS, POR LO ANTERIOR PIDO SE AUTORIZA EL PAGO DE DERECHOS CORRESPONDIENTES Y MESSI ENTREGADO EL TÍTULO DE PROPIEDAD A MI NOMBRE PARA TENER CERTEZA LEGAL SOBRE LA PROPIEDAD.

A T E N T A M E N T E
AMATITÁN JALISCO A 16 DE FEBRERO DE 2022
C. JOSÉ HERMOSILLO MELÉNDEZ


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿SE LA TURNO CON OFICIO? REGIDOR.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “SÍ.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “QUIEN ESTÉ A FAVOR DE ESTE TURNO A COMISIÓN, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO.”

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


9. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE RAZÓN SOCIAL DE “AGAVERO DEL VALLE DE MAGDALENA” A “MAGNOS AGAVEROS DEL CAMPO S.P.R DE R.L.”:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PRESENTAN TODA LA DOCUMENTACIÓN, SOLAMENTE ES PARA HACER EL CAMBIO DE RAZÓN SOCIAL DENTRO DE LA LICENCIA. MISMA QUE DEBE SER AUTORIZADA EN CABILDO.”
“QUIEN ESTÉ A FAVOR, MANIFESTARLO DE MANERA ECONÓMICA.” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


10. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA A UNA FÁBRICA DE TEQUILA CON NOMBRE “MARÍA AUXILIADORA” A NOMBRE DEL C. LUCIO RIVERA DE ARO:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PRESENTA LA SOLICITUD Y DICE:”

EL QUE SUSCRIBE LUCIO RIVERA DE ARO, POR MEDIO DEL PRESENTE SOLICITO DE LA MANERA MÁS ATENTA A ESTE H. CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO, TENGA A BIEN AUTORIZAR Y EMITIR LA CORRESPONDIENTE LICENCIA MUNICIPAL A NOMBRE DEL QUE SE ESCRIBE LUCIO RIVERA DE ARO, PARA LA OPERACIÓN DE MI FÁBRICA DE TEQUILA, DENOMINADA "MARÍA AUXILIADORA", ESTO CON EL FIN DE PONERLA EN MARCHA PARA LA PRODUCCIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE TEQUILA, LA MENCIONADA FÁBRICA SE ENCUENTRA UBICADA EN RANCHO SAN FRANCISCO S/N, EN ESTE MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO. 
SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO QUEDANDO A SUS ÓRDENES Y A LA ESPERA DE LA AUTORIZACIÓN Y OMISIÓN DE LA SOLICITADA LICENCIA PARA LA PRODUCCIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE TEQUILA EN LA DENOMINADA FÁBRICA "MARÍA AUXILIADORA" UBICADA EN RANCHO SAN FRANCISCO S/N, MUNICIPIO DE AMATITÁN; A NOMBRE DEL SUSCRITO LUCIO RIVERA DE ARO.

A T E N T A M E N T E
AMATITÁN, JALISCO, A 18 DE FEBRERO DEL 2022
LUCIO RIVERA DE ARO


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PRESENTA TODA LA DOCUMENTACIÓN. VIENE CON EL CAMBIO DE USO DE SUELO, VIENE CON LA APROBACIÓN, TODO. DE HECHO, ÉL YA HABÍA SOLICITADO LA LICENCIA.”
“QUIEN ESTÉ A FAVOR, LEVANTAR SU MANO DE MANERA ECONÓMICA.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “¿ESA LICENCIA NO HABÍA QUEDADO YA AUTORIZADA?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “NO. ERA EL CAMBIO DE USO DE SUELO Y ESTA ES LA LICENCIA.” 

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “¿ES LA TERCERA VEZ QUE TRAE LA DOCUMENTACIÓN?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SI, POR QUE LA VES PASADA NO TRAÍA SU CREDENCIAL DE ELECTOR.” 


11. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DE APROBACIÓN PARA LICENCIA DE EXPENDIO A CORCHO ABIERTO A NOMBRE DE LA C. CONCESA RIVERA ESCAREÑO:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “TRAE UN OFICIO DICIENDO:”


CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN
POR ESTE MEDIO ME ES GRATO PODER SALUDARLE Y DESEARLE ÉXITO EN TODAS LAS ACTIVIDADES QUE REALIZAN POR EL BIEN DEL MUNICIPIO QUÉ REPRESENTAN.
DE IGUAL MANERA QUISIERA SOLICITARLE EL APOYO PARA QUE EN LA SIGUIENTE REUNIÓN SE AGREGUE A LOS PUNTOS A REVISAR LA AUTORIZACIÓN DE UN PERMISO A CORCHO ABIERTO PARA UN EXPENDIO QUE ESTAMOS ACONDICIONANDO EN LAS INSTALACIONES DE LA EMPRESA RIVESCA S.A. DE C.V. MISMA QUE CUENTA CON LOS PERMISOS NECESARIOS Y PAGOS AL CORRIENTE DEL EXPENDIO, ESTÁ A UN COSTADO DE LA EMPRESA EN EL DOMICILIO PENSADOR MEXICANO N.9 A EN EL MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO.
QUISIERA COMENTARLES QUE NOS ESTAMOS ESFORZANDO PARA QUÉ LUGAR QUEDE BONITO A LA VISTA, FAVORECIENDO ASÍ A QUE LOS TURISTAS QUE TRANSITAN POR EL LUGAR SE LLEVEN UNA BONITA IMAGEN DEL MUNICIPIO.
ESPERAMOS CONTAR CON SU VALIOSO APOYO SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO DE USTED NO SIN ANTES AGRADECER LE LAS ATENCIONES PRESTADAS A LA PRESENTE.
A T E N T A M E N T E
CONCESA RIVERA ESCAREÑO
SOCIO ACCIONISTA DE RIVESCA S.A. DE C.V.


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PRESENTA SUS IDENTIFICACIONES, PAGO DE LA LICENCIA DEL 2022, LA CONSTANCIA DEL PREDIO, E COMPROBANTE DE DOMICILIO, LA CERTIFICACIÓN DE PROPIEDAD DEL ING. GABRIEL MEDERO TORRES (DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS) Y EL PAGO DE PREDIAL. PRESENTA TODOS LOS DOCUMENTOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR   ARQ. NOÉ RÍOS FLORES; “¿EL ESTABLECIMIENTO TIENE VINATERÍA? SOLO COMENTAR, QUE TENGA HABILITADO EL SERVICIO DE BAÑO, SI ES QUE VA A TENER LOS CLIENTES AHÍ.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “QUE QUEDE PENDIENTE ¿NO? HASTA QUE SE TENGA CUBIERTO EL…”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PERO LA LICENCIA PUEDE SALIR, NADA MÁS HAY QUE HACERLES SABER QUE DEBEN DE TENER BAÑO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “¿QUÉ TANTOS VECINOS HAY?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “LA HICIERON PEGADITA A LA FUENTE, DONDE PASAN LAS VÍAS DEL TREN.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “A LO QUE VOY CON LOS VECINOS ES, QUE COMO ES A CORCHO ABIERTO DESPUÉS PUEDE HABER MOLESTIA Y OCASIONAR UN PROBLEMA CON EL AYUNTAMIENTO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “QUE SE APRUEBE, PERO CON EL HECHO DE QUE DEBE DE TENER BAÑO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EL PRESIDENTE HACE LA OBSERVACIÓN DE QUE DEBE DE TENER EL SERVICIO DE BAÑOS Y SI NO LOS TIENE, LOS PODEMOS MULTAR O CLAUSURAR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “PROPONGO QUE CUANDO TENGAMOS SOLICITUDES DE ESTE TIPO, HAY QUE SOLICITAR QUE SE HAGA ACOMPAÑAR CON FIRMAS DE LOS VECINOS, EN DONDE ESTÁN DE ACUERDO, PARA QUE EL AYUNTAMIENTO DE RESPALDE.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EN ESTE CASO NO HAY VECINOS.”
“QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO DE MANE4RA ECONÓMICA.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


12. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA LICENCIA PARA UN RESTAURANTE CON VENTA DEL ALCOHOL A CORCHO ABIERTO A NOMBRE DE LA C. ESMERALDA TOVAR PARTIDA:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ELLA SOLICITA HACER UN RESTAURANTE EN LO QUE ES LA PARTE DE LA CANTERA. TRAE EL DICTAMEN DE PROTECCIÓN CIVIL, VENTA DE COCTELERÍA, ANTOJITOS Y CERVEZA. TRAE EL DICTAMEN DE INSPECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL, EL PAGO DE AGUA POTABLE, SU IDENTIFICACIÓN, LOS COMPROBANTES DE DOMICILIO, EL CONTRATO DE CESIÓN DE DERECHOS QUE LE DA LA POSIBILIDAD DE HACER ALGO AHÍ Y LA SOLICITUD AL AYUNTAMIENTO PARA QUE SE AUTORICE LA VENTE DE COCTELERÍA, ANTOJITOS Y CERVEZA (COMO TIPO RESTAURANTE), EN MULTI CÁRDENAS #3ª COL. DON BOSCO.”
“QUIEN ESTÉ A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.”  

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


13. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO TEPECOSTE CHICO DE RESERVA URBANA A CORTO PLAZO, A INDUSTRIA PESADA Y DE ALTO RIESGO A NOMBRE DEL ING. ELADIO MONTES RIVERA:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “DICE:”

POR MEDIO DEL PRESENTE RECIBA UN CORDIAL SALUDO, OCASIÓN QUE APROVECHO PARA REMITIR AL ÁREA A SU CARGO, LA SOLICITUD DEL ING. ELADIO MONTES RIVERA, RECIBIDA EN ESTE DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS EL DÍA 23 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO, EN LA CUAL PIDE SE TENGA A BIEN SOMETER A SESIÓN DE AYUNTAMIENTO EL CAMBIO DE USO DE SUELO PARA LA PROPIEDAD EN CALZADA DEL CARMEN NO. 191, "TEPECOSTE CHICO", UBICADO EN ESTE MUNICIPIO DE AMATITÁN.
EL PREDIO ANTES MENCIONADO CUENTA ACTUALMENTE CON USO DE RU-CP (RESERVA URBANA A CORTO PLAZO), LO CUAL SE DERIVA DEL DICTAMEN DE USOS Y DESTINOS NÚMERO 006/2022 EXPEDIENTE 03DUD/2022, EXPEDIDO POR UN SERVIDOR EN FECHA 23 DE FEBRERO DEL 2022. SOLICITANDO SE REALIZA UN CAMBIO AL USO INDUSTRIAL DE USO INDUSTRIA PESADA Y DE ALTO RIESGO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA DESTILERÍA.
ANEXO ESTE OFICIO EL EXPEDIENTE CON LOS DOCUMENTOS NECESARIOS PARA SU VALORACIÓN Y POSIBLE AUTORIZACIÓN.
SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO, AGRADECIENDO LAS ATENCIONES BRINDADAS AL PRESENTE.

A T E N T A M E N T E
AMATITÁN, JALISCO, A 23 DE FEBRERO DEL 2022
ING. GABRIEL MEDERO TORRES
DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “TRAE EL MAPA, LA EXPOSICIÓN DE MOTIVOS, LO QUE NO TRAE ES… SE APROBÓ UN PLAN REGIONAL Y AHORA EN EL PLAN REGIONAL SE TIENE QUE VER EL TEMA DE LAS CUENCAS, QUE DEBE DE PASAR POR ECOLOGÍA, PARA VER QUE NO AFECTE NINGUNA CUENCA. ESO ES LO QUE FALTA, PROTECCIÓN CIVIL TAMPOCO LO TRAE Y 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; ¿ENTONCES ESTÁ INCOMPLETO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SI, ESTÁ INCOMPLETO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “LO TURNAMOS PARA LA SIGUIENTE. QUE TRAIGA LO DE PROTECCIÓN CIVIL Y LO DE ECOLOGÍA, Y LO APROBAMOS.” 
HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “AHÍ YO SI PIDO UN FAVOR. YO SI QUIERO QUE ME PASEN LOS EXPEDIENTES, PARA CHECARLOS. POR QUÉ NO QUIERO QUE CAIGAMOS EN EL ERROR DE QUE UNA PERSONA PRESENTE UN DOCUMENTO Y RESULTE QUE NO ERA EL DUEÑO Y ESAS COSAS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “DE IGUAL MANERA, TODOS LOS EXPEDIENTES ESTÁN EN PROPIEDAD DE SECRETARIA GENERAL. ESTOY BUSCANDO QUE TODAS LAS SOLICITUDES SE LES ENTREGUEN CON MENOS DE 24 HORAS Y SI ALGUIEN QUISIERA LOS EXPEDIENTES, SE LOS PASO VÍA ELECTRÓNICA. NADA MÁS HÁGANMELO SABER Y CON TODO GUSTO SE LOS PASO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “OTRA PREGUNTA. ¿A QUÉ SE REFIERE CON MAQUINARIA PESADA Y DE ALTO RIESGO?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “” INDUSTRIA PESADA Y DE ALTO RIESGO” TODO LO QUE ES DESTILACIÓN, ES INDUSTRIA PESADA.”
“EL ÚNICO PROBLEMA, ES QUE AHORA TENEMOS UN PLAN REGIONAL EN DONDE SE APROBÓ VER EL TEMA DE LAS CUENCAS, ÓSEA QUE NO SE VALLAN A ESTABLECER POR DONDE PASEN CUENCAS, POR EL TEMA DEL AGUA.” 
“ENTONCES LO DEJAMOS PENDIENTE.” 


14. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO LA MEZA POTRERITOS DE ÁREA RUSTICA AGROPECUARIA A COMERCIO REGIONAL. A NOMBRE DEL C. JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ AVELAR:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE RECIBE UN ESCRITO POR OBRAS PÚBLICAS. DICE:”

POR MEDIO DEL PRESENTE RECIBA UN CORDIAL SALUDO, OCASIÓN QUE APROVECHO PARA REMITIR AL ÁREA DE SU CARGO, LA SOLICITUD DEL C. JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ AVELAR, RECIBIDO EN ESTE DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS DEL DÍA 07 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, EN LA CUAL PIDE QUE TENGA BIEN SOMETER A SESIÓN DE AYUNTAMIENTO EL CAMBIO DE USO DE SUELO PARA LA PROPIEDAD EN CANTARITOS EL GÜERO NO. 1, PREDIO "LA MEZA POTRERITOS", UBICADO EN ESTE MUNICIPIO DE AMATITÁN.
EL PREDIO ANTES MENCIONADO CUENTA ACTUALMENTE CON USO DE AR-AGR (ÁREA RÚSTICA AGROPECUARIA), LO CUAL SE DERIVA DEL DICTAMEN DE USOS Y DESTINOS NÚMERO 008/2022 EXPEDIENTE 05DUD/2022, EXPEDIDO POR UN SERVIDOR EN FECHA 07 DE MARZO DEL 2022. SOLICITANDO SE REALIZA UN CAMBIO DE USO CR- COMERCIO REGIONAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN DESARROLLO DE COMERCIO Y SERVICIOS.
ANEXO ESTE OFICIO EL EXPEDIENTE CON LOS DOCUMENTOS NECESARIOS PARA SU VALORACIÓN Y POSIBLE AUTORIZACIÓN.
SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO, AGRADECIENDO LAS ATENCIONES BRINDADAS AL PRESENTE.
A T E N T A M E N T E
AMATITÁN, JALISCO, A 07 DE MARZO DEL 2022
ING GABRIEL MEDERO TORRES
DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ESTÁ SOLICITANDO EN EL PREDIO ACTUAL DE CANTARITOS EL GÜERO (PORQUE AQUÍ LO MARCA), COMERCIO REGIONAL, DENOMINADO LA MESA POTRERITOS. PERO QUIEN LO SOLICITA, JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ AVELAR (QUE ES EL GÜERO). PERO NO TRAE IDENTIFICACIÓN, NI EL EXPEDIENTE ESTÁ COMPLETO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “PERO ¿NO SE SUPONE QUE ESO YA LO DEBERÍA DE HABER TENIDO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “PUES LE DEBIERON DE HABER DADO LA LICENCIA EN ALGÚN MOMENTO. HABRÁ QUE VER SU LICENCIA.” 
HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “¿Y EL EXPEDIENTE ESTÁ COMPLETO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “NO, EL EXPEDIENTE TAMPOCO VIENE COMPLETO.”
“¿LO PASAMOS TAMBIÉN PARA LA SIGUIENTE? HASTA QUE COMPLETE TODO EL EXPEDIENTE Y YA VEMOS LO DE LA LICENCIA. ¿DEL POR QUÉ SE LE DIO? O ¿BAJO QUÉ SE LE DIO? SI DICE AQUÍ AGROPECUARIO, NO DEBERÍA DE TENER LICENCIA.”


15. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA SOLICITUD DE OBRA EN LA CALLE MANUEL CASTAÑEDA, DE LA DELEGACIÓN AGUA FRÍA. SOLICITADA POR LA REGIDORA CARMEN CASTAÑEDA:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “REGIDORA CARMEN, TIENE EL USO DE LA VOZ.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA; “SI COMPAÑEROS, TENGO ESE PROBLEMITA CON ESA CALLE. SIEMPRE LA CALLE QUE DA A LA PLAZA PRINCIPAL DE AGUA FRÍA, SIEMPRE SE LE DA MANTENIMIENTO, Y EN ESA CALLE COMO VIVIMOS UN POQUITO MENOS GENTE NO SE LE DA PRIORIDAD, SE LE DA PRIORIDAD A LA CALLE PRINCIPAL Y A ESA CALLE NUNCA SE LE HA DADO MANTENIMIENTO PARA NADA. LO POQUITO DE MANTENIMIENTO QUE SE LE HA DADO ES POR PARTE DE MI ESPOSO Y LOS VECINOS. AHÍ EN LO QUE ES EL RANCHO, BAJA UN ARROYO Y PASA POR ESA CALLE Y QUEDO MUY FEA.”
“EN EL PERIODO PASADO, SE LE DIO UN POQUITO DE MANTENIMIENTO CON AYUDA DEL AYUNTAMIENTO, PERO NO FUE PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO NI NADA, SI NO MI ESPOSO, MIS NIÑOS Y UNOS VECINOS. Y LA TORMENTA QUE CAYÓ LA DEJO MUY FEA Y BATALLAMOS MUCHÍSIMO PARA SUBIR Y BAJAR Y POR ESO LO PONGO A SU DISPOSICIÓN ¿A VER SI ME APOYAN? PARA QUE SE LE DE MANTENIMIENTO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE LO TURNAMOS A OBRAS PÚBLICAS, REGIDORA.”
“QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA POR LA SOLICITUD DE LA REGIDORA, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO.” 



	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


16. PROPUESTA DE CREACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA, COLEGIADA Y PERMANENTE DE FILMACIONES; MISMA QUE SERÁ PRESIDIDA POR EL REGIDOR QUE LA PROPONE:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE CEDE EL USO DE LA VOZ AL REGIDOR NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA, CON SU PROPUESTA DE LA CREACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA, COLEGIADA Y PERMANENTE DE FILMACIONES; MISMA QUE SERÁ PRESIDIDA POR EL REGIDOR QUE LA PROPONE.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “POR AHÍ LE HADO DE SU CONOCIMIENTO AL SECRETARIO, QUE QUERÍA EXPONER UN PUNTO EL DÍA DE HOY. ES LA COMISIÓN DE FILMACIONES, QUE YA HABÍA PLATICADO CON ALGUNOS COMPAÑEROS. ¿EN QUÉ CONSISTE? EN TENER UNA COMISIÓN QUE ESTE MONITOREANDO CUANDO VIENEN A HACER ALGÚN TIPO DE FILMACIONES, COMO CUANDO VIENEN A HACER ALGÚN TIPO DE ANUNCIO, VIDEO O PELÍCULA, PARA DARLE UN ORDEN. YO SÉ QUE AQUÍ LO HAN MANEJADO DE MANERA ADECUADA, PERO CREO QUE SI ESTAMOS MÁS INMISCUIDOS EN EL TEMA SERÍA MUCHO MEJOR. ¿EN QUÉ CONSISTE? ESTA COMISIÓN, VA A ESTAR VIGILANDO QUE CUANDO VENGAN Y HAGAN UN DESTROZO O HAGAN ALGO QUE AFECTE AL PATRIMONIO MUNICIPAL, PUES QUE TENGA ARREGLO, QUE ELLOS SE HAGAN RESPONSABLES DE LO QUE SE LLEGUE A PROVOCAR.”

“DENTRO DE ESTO, BASADO EN LA LEY ESTATAL, POR AHÍ ME PUSE A INVESTIGAR Y HAY MODO DE RECAUDAR PARA EL MUNICIPIO Y ESO LLEGA A BENEFICIAR.”
“LA TERCERA Y MS IMPORTANTE, ES QUE SE LE DÉ EL RECONOCIMIENTO A NUESTRO MUNICIPIO, QUE CUANDO VENGAN NOS ACERQUEMOS CON EL PRODUCTOR Y PEDIRLE QUE SE HAGA UN VIDEO SPOT EN DONDE SE AGRADEZCA Y SE INVITE A VISITAR AL MUNICIPIO POR MEDIO DE LOS PERSONAJES DE TALLA MUNDIAL O ESTATAL O DEPENDE DE QUE PERSONAJES PUEDAN LLEGAR A VISITAR AL MUNICIPIO.”

“OBVIAMENTE AL CREAR LA COMISIÓN VAMOS A IR PERFECCIONANDO Y VAMOS A IR ADECUÁNDOLA A LAS NECESIDADES DEL CABILDO Y QUIERO INVITARLO A FORMAR PARTE DE ESTA COMISIÓN. NECESITO 5 PERSONAS, UN SECRETARIO, DOS VOCALES… Y ME GUSTARÍA QUE INTERVINIERA PARTE DE COMUNICACIÓN SOCIAL, QUE AL FIN Y AL CABO ESTÁN LIGADOS. YO COMO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PRENSA Y DIFUSIÓN, TAMBIÉN VA LIGADO Y ME GUSTARÍA QUE NOÉ FORME PARTE DE LA COMISIÓN, YA QUE ES REGIDOR DE CULTURA Y TURISMO, Y NOS GUSTARÍA QUE FORME PARTE DE ESTA COMISIÓN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR   ARQ. NOÉ RÍOS FLORES; “CON GUSTO.”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “SIN MÁS, ESPERO QUE LO CONSIDEREN Y LO DEJO A SU CRITERIO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “GRACIAS REGIDOR. EN ESE CASO, LA COMISIÓN DEBERÁ DE SER INTEGRADA POR PUROS REGIDORES (POR QUÉ ESA COMISIÓN EDILICIA), Y AL CREAR SU REGLAMENTO DE LA COMISIÓN EDILICIA, SE SOMETE A VOTACIÓN Y YA PUEDE ENTRAR COMUNICACIÓN SOCIAL, PADRÓN Y LICENCIAS O CUALQUIER OTRA DIRECCIÓN.”
“ENTONCES ¿USTED SERIA EL PRESIDENTE?, ¿CUÁNTOS VOCALES?”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “DOS VOCALES. EN ESTE CASO HAY QUE PONER 3 VOCALES, POR NO PODER PONER EL INSPECTOR.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ES FACULTAD DEL PRESIDENTE EL NOMBRAR LAS COMISIONES. ¿PRESIDENTE? ¿QUIÉN SERÍA EL SECRETARIO?”

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “A MÍ ME GUSTARÍA QUE FUERA NOÉ.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿LOS TRES VOCALES? ¿SINDICO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “SIN PROBLEMA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “ME GUSTARÍA INCLUIRME.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA; “A MÍ TAMBIÉN ME GUSTARÍA INCLUIRME.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ENTONCES,
 - PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA, COLEGIADA Y PERMANENTE DE FILMACIONES: REGIDOR NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
- SECRETARIO DE LA COMISIÓN: REGIDOR NOÉ RÍOS FLORES  
- VOCAL: REGIDORA Y SINDICA ARACELI RAMOS FLORES 
- VOCAL: REGIDORA HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
- VOCAL: REGIDORA LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
- VOCAL: REGIDOR RUBÉN REYNOSO FLORES
- VOCAL-  REGIDOR SAÚL LÓPEZ ALVARADO

“SE SOMETE A SU APROBACIÓN LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN QUE FUE LEÍDA CON ANTERIORIDAD. QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO.” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”
17. DESIGNACIÓN DEL ENCARGADO O ENCARGADA DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO:

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE LE CEDE LA VOZ AL PRESIDENTE.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “DE CONFORMIDAD CON LA BASE SEXTA DEL PUNTO #1 DE LA ELECCIÓN DE LA BASE DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO, SE RECIBIERON 4 SOLICITUDES, QUIENES PRESENTARON LA DOCUMENTACIÓN COMPLETA CONFORME LO ESTABLECIDO EN LA CONVOCATORIA. MISMOS QUE DESPUÉS DE HABER SIDO ENTREVISTADOS, SE CONFORMÓ LA BASE Y SE SELECCIÓN LA TERNA, A LA QUE SE REFIERE EL PUNTO #1 DE LA BASE SEXTA ANTES CITADA. SIENDO LA TERNA CONFORMADA POR RICARDO MACEDO GONZALES, ROBERTO RAMOS CEPEDA Y ANA MARÍA PÉREZ RÍOS.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE PRESENTARON 4 SOLICITUDES, LOS CUALES FUERON CITADOS EL DÍA MARTES A LA ENTREVISTA QUE HACE REFERENCIA EN LA CONVOCATORIA EN LA BASE 5TA. Y EL PRESIDENTE TIENE LA FACULTAD DE SELECCIONAR 3 PERSONAS.”
“VOY A PROCEDER A LEER EL CURRICULUM DE CADA UNA DE ELLAS (SI ASÍ LO TIENEN A BIEN), PARA LA SELECCIÓN DE ÉL.” 
“EL PRIMERO ES MACEDO GONZALES RICARDO: ES EGRESADO DE LA CARRERA DE LIC. EN DERECHO, CON ESPECIALIDAD EN DERECHO PENAL. 
TIENE DIVERSOS, CURSOS ENTRE LOS QUE DESTACAN:
-DERECHO CIVIL
-VIOLENCIA INTRAFAMILIAR
-DERECHO LABORAL
-CENTROS PENITENCIARIOS
-DERECHO FAMILIAR
-CURSOS EN EL NUEVO SISTEMA PENAL ACUSATORIO
-CURSOS DE AUDIENCIA INICIAL DEL SISTEMA PENAL ACUSATORIO
TRABAJO COMO OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL EN HUETAMO MICHOACÁN MÉXICO.
TRABAJO COMO LITIGANTE EN UN DESPACHO JURÍDICO EN HUETAMO MICHOACÁN.
TRABAJO COMO ABOGADO INDEPENDIENTE.
TRABAJO EN EMPRESA Y ESCUELA PROFESIONAL DE COBRANZA MOROSA EN COBRANZA EXTRAJUDICIAL.
TRABAJO LITIGANDO EN ASISTENCIA GENERAL DE OCCIDENTE AQUÍ EN JALISCO.
Y ESTUVO COMO APODERADO LEGAL DE NUEVA WALMART MÉXICO S A DE C V (SUBURBIA, SAM'S CLUB, BODEGA AURRERÁ, WALMART) Y PRESENTA TODA LA DOCUMENTACIÓN COMPLETA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿DE DÓNDE ES ORIGINARIO, EL?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “NACIDO EN MICHOACÁN DE OCAMPO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿Y DÓNDE RADICA?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “RADICA EN ZAPOPÁN, JALISCO.”
“LA SIGUIENTE ES LA LIC. ANA MARÍA PÉREZ RÍOS. Y LEO PARTE DE SU CURRICULUM.”

“ACTUALMENTE ES ENCARGADA DEL ÁREA DE DESPACHO DE CONTRALORÍA, EN AMATITAN, JALISCO.

VA A TRABAJAR EN EL DESPACHO JURÍDICO DE ASESORÍA DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA EN GUADALAJARA, JALISCO. 

ASESORA LEGAL DE LA RECEPCIÓN DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. PRESENTACIÓN DE DENUNCIAS DE LOS BIENES FALTANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS DE CHAPALA, JUANACATLÁN, ZACOALCO DE TORRES.

REVISIÓN DE EXPEDIENTES LABORALES Y ACTUALIZACIÓN DE EXPEDIENTES EN TONALÁ, JALISCO, DEL 2018 AL 2021.

REVISIÓN Y COMPLEMENTACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA REQUERIDA AL MUNICIPIO, POR LA NOTARIA SUPERIOR DEL ESTADO DE JALISCO EN SAN JUAN DE LOS LAGOS, ZACOALCO DE TORRES, SAN JULIÁN, TEUCHITLÁN Y ATEMAJAC DE BRIZUELA.

ASESORÍA AL ÁREA DE CONTRALORÍA A LOS MUNICIPIOS DE JUANACATLÁN, CHAPALA Y SAN JUAN DE LOS LAGOS.

DESPACHO JURÍDICO CASTAÑEDA Y ASOCIADOS, EN MATERIA FAMILIAR, CIVIL, MERCANTIL, ADMINISTRATIVO.

VISITA A DEPENDENCIAS PÚBLICAS, REGISTROS CIVILES, JUZGADOS, REGISTROS PÚBLICOS DE LA PROPIEDAD, CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, FISCALÍAS DEL ESTADO DE JALISCO Y TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA PARA EL ESTADO DE JALISCO.

REVISIÓN Y SEGUIMIENTO DE EXPEDIENTES EN JUZGADOS Y DESAHOGO DE AUDIENCIAS COMO ABOGADO LITIGANTE.

ES LIC. EN DERECHO EN LA GENERACIÓN 2005 – 2009, EN LA UNIVERSIDAD ENRIQUE DÍAS DE LEÓN. CON CEDULA Y TÍTULO. 

ACTUALMENTE ESTUDIANDO UN DIPLOMADO EN REVISIÓN DE CUENTAS Y PREVENCIÓN DE CORRUPCIÓN EN EL ÁMBITO MUNICIPAL, EN LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, CENTRO UNIVERSITARIO DEL NORTE. 

NACIÓ Y RADICA EN GUADALAJARA, JALISCO.”
“EL QUE SIGUE ES ROBERTO RAMOS ZEPEDA, ESTUDIOS REALIZADOS: LICENCIATURA EN DERECHO EN EL INSTITUTO VOCACIONAL ENRIQUE DÍAZ DE LEÓN.
ESTUDIOS: 
CURSO DE DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO.
DIPLOMADO EN DERECHO MERCANTIL.
LOS RETOS DEL DERECHO EN EL NUEVO MILENIO.
CURSOS DE ACTUALIZACIÓN JURÍDICA.
EXPERIENCIA LABORAL:
ESTUCHES CHÁVEZ DE JALISCO S.A. DE C.V.
DESPACHO DE ASUNTOS JURÍDICOS Y COBRANZA DIFÍCIL A.C.
TROPIGALA DE GUADALAJARA S.A. DE C.V.
CORPORATIVO JURÍDICO- EMPRESARIAL (COINDEJ)
INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL DE LA VIVIENDA PARA LOS TRABAJADORES (INFONAVIT)
SERVICIOS TÉCNICOS DE COBRANZA S.A. DE C.V. (SERTEC)
MUEBLES AMÉRICA S.A. DE C.V.
TERRA ACCESORIOS S.A. DE C.V.
FINANCIERA INDEPENDIENTE S.A.V. DE C V
SERFÍN CORE
CORPORATIVO JURÍDICO RAMOS Y MORALES.

PRESENTA SU CURRICULUM Y SU DOCUMENTACIÓN COMPLETA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “LA VERDAD ES, QUE YO SUGERIRÍA A LA QUE YA ESTÁ AHÍ.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “DEBEMOS SOMETERLO A VOTACIÓN.” 
“SE SOMETE A SU APROBACIÓN. EN ESTE CASO SE REQUIERE LA MAYORÍA CALIFICADA.”
“QUIENES ESTÉN A FAVOR DE LA LIC. ANA MARÍA PÉREZ RÍOS COMO ENCARGADA DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO, LEVANTAR SU MANO.” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “11 VOTOS C. PRESIDENTE, POR LO CUAL, NO ES NECESARIO SOMETER A VOTACIÓN LAS OTRAS DOS PROPUESTAS Y QUEDA COMO ENCARGADA DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO LA LIC. ANA MARÍA PÉREZ RÍOS. PARA QUE SE LE NOTIFIQUE QUE A PARTIR DE MAÑANA INICIA CON LA NUEVA FUNCIÓN Y QUE PUEDE PASAR A FIRMAR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “EN LO PARTICULAR ME GUSTARÍA QUE SE NOS INFORMARA ¿CÓMO ESTA LO DE LA ENTREGA A RECEPCIÓN? NO LE PODÍAMOS PEDIR ESO, PORQUE NO TENÍA EL CARGO COMO TAL, PERO AHORA QUE YA SE LE DIO EL NOMBRAMIENTO Y QUE YA ESTÁ DENTRO DEL ÁREA, PUES SI ME GUSTARÍA QUE SE NOS INFORMARA ¿EL CÓMO RECIBIÓ?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EN CASO DE QUE ESTE ANTES, SE LO MANDO ANTES. EL MARTES SE LO SOLICITO.”

 
18. ASUNTOS VARIOS:

PRIMER ASUNTO VARIO. -   PRESENTACIÓN DE LAS 3 COTIZACIONES DE CAMIONETAS PARA PATRULLA. PRESENTADO POR EL TESORERO: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE PRESENTÓ UNA PROPUESTA DE LA COMPRA DE CAMIONETAS EN ARRENDAMIENTO FINANCIERO. EL TESORERO NOS PRESENTA ESTAS 3 PROPUESTAS. DICE:”

HONORABLE PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO, PRESENTE.
POR MEDIO DE LA PRESENTE ME DIRIJO A USTEDES PARA ENVIARLE UN CORDIAL SALUDO Y DESEARLE ÉXITO EN CADA UNA DE SUS LABORES COTIDIANAS, A SU VEZ, ME PERMITO PRESENTARLES TRES OPCIONES DE COMPRA PARA UNA PATRULLA QUE SE DESIGNARÁ A LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA.
TOMANDO EN CUENTA LA NATURALEZA DE LOS INGRESOS MUNICIPALES A LO LARGO DEL AÑO CONSIDERAMOS QUE ES MÁS CONVENIENTE PAGAR DE CONTADO LA UNIDAD Y EVITAR EL INCURRIR EN GASTOS POR INTERESES.
POR LAS CARACTERÍSTICAS DE NUESTRO MUNICIPIO SE TIENE CONSIDERADO ADQUIRIR UNA CAMIONETA PICK UP DE TAMAÑO MEDIO Y PRESENTAMOS TRES OPCIONES DE COMPRA DE DIFERENTES MARCAS QUE CONTINUACIÓN SE DESCRIBEN:

-FORD RANGER J9A XLT C 2022.                                                $571,300.00

-HILUX DOBLE CABINA SR 2022.                                               $511,500.00

-MITSUBISHI L200 GLX 4X2 2022.                                            $461,300.00
ADJUNTAMOS AL PRESENTE LAS COTIZACIONES RECIBIDAS.
SIN OTRO PARTICULAR ME DESPIDO DE USTED REITERANDO LE LA MÁS DISTINGUIDA DE MIS CONSIDERACIONES.

A T E N T A M E N T E
"2022, AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES CON CÁNCER EN JALISCO"
AMATITÁN, JALISCO, A 16 DE MARZO DEL 2022.
L.A.E. SEVERO CEPEDA MELÉNDREZ
ENCARGADO DE HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL




HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EN ESTE CASO PRESENTA LAS CAMIONETAS, PARA QUE USTEDES LO TENGAN Y LA SOLICITUD TENDRÁ QUE SER APROBADA BAJO LA COMISIÓN DE ADQUISICIONES. A MENOS QUE USTEDES DECIDAN AQUÍ ¿CUÁL CAMIONETA APROBAR?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “LA MÁS BARATA”.

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿LA MITSUBISHI?”
“SE SOMETE A SU APROBACIÓN LA COMPRA DE LA CAMIONETA MITSUBISHI L-200 GRL 2022, CON UN PRECIO DE $461,300.00 MN. QUIEN ESTÉ A FAVOR, LEVANTAR SU MANO” 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”

SEGUNDO ASUNTO VARIO. -  SOLICITUD POR PARTE DEL DIF PARA LA COMPRA DE POLICARBONATO: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE RECIBE SOLICITUD DEL DIF, PARA SOLICITAR EL APOYO PARA EL MANTENIMIENTO DE LAS NUEVAS INSTALACIONES, POR LA CANTIDAD DE $30,873.26 MN, PARA LA COMPRA DE POLICARBONATO. ESTO ES PARA LA REMODELACIÓN DE LOS TECHOS.”
“QUIENES ESTÉN A FAVOR, MANIFESTARLO DE MANERA ECONÓMICA.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”

TERCER ASUNTO VARIO. –  PETICIÓN DEL C. ING. HÉCTOR OCAMPO ÁVILA PARA QUE SE REVISE EL PERMISO DE CONSTRUCCIÓN DE UN PREDIO VECINO AL SUYO:  

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE RECIBE UNA SOLICITUD DEL ING. HÉCTOR OCAMPO ÁVILA, ENVÍA COPIA A VARIOS REGIDORES Y DICE:”


C. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO.
PRESIDENTE MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN JALISCO
P R E S E N T E:

	EL QUE SUSCRIBE HÉCTOR OCAMPO ÁVILA, CON DOMICILIO EN LA CALLE LERDO DE TEJADA NUM. 20 EN EL MPIO. DE AMATITÁN JALISCO, CASADO, MAYOR DE EDAD, Y CON NÚMERO DE TELÉFONO 3327692149 Y PROPIETARIO DE LA PARCELA N° 13Z1P7/7 DEL EJIDO SAN JOSÉ DEL REFUGIO CON LOS SIGUIENTES LINDEROS: AL NORTE CON 43.53 MTS.CON LA PROPIEDAD PRIVADA DEL SR. EDUARDO ONTIVEROS; AL ESTE CON 165 MTS. EN LÍNEA QUEBRADA CON PROPIEDAD DE LA SRA. LORENZA PARTIDA ZÚÑIGA; AL SUR 7.70 MTS. CON BRECHA Y 197.11 PROPIEDAD DEL SR. RICARDO ALVARADO, PARCELA 85. EN MI CARÁCTER DE PROPIETARIO DE LA MENCIONADA PARCELA N° 13Z1P7/7 Y PERJUDICADO POR LA COMISIÓN DE HECHOS QUE A CONTINUACIÓN CITO: 
1. EL SR. RICARDO ALVARADO HA VENDIDO LOTES Y SOLO HA DEJADO 4 METROS DE SERVIDUMBRE (CONSTE QUE LOS DEJO A PETICIÓN DEL SUSCRITO, QUIEN PROMOVIÓ ACCIÓN DE SERVIDUMBRE DE PASO ANTE LA PROCURADURÍA AGRARIA -ANEXO COPIA DE ACTA DE CONCILIACION AGOSTO 2002, TODAVIA NO SE FINCABA NADIE-. DE TAL PROMOCIÓN ANTE LAS AUTORIDADES AGRARIAS SURGIÓ ESTA ACTA DE CONCILIACIÓN, PERO CABE SEÑALAR QUE ERA SERVIDUMBRE DE PASO EN TIERRAS DEDICADAS A USO AGRÍCOLA, MISMAS QUE DABAN LA OPORTUNIDAD DE HACERTE A UN LADO SI TE ENCONTRABAS UN VEHÍCULO EN CONTRASENTIDO, PERO AHORA YA NO HAY ESA POSIBILIDAD, PORQUE YA ESTÁ FINCADO LOS LOTES Y SI AHORA TE ENCUENTRAS UN VEHICULO EN CONTRASENTIDO TIENES QUE ECHARTE EN REVERSA PARA PODER CIRCULAR.
2. EL DÍA HOY 3 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, FUI A MI PREDIO Y ME ENCONTRÉ CON LA NOVEDAD DE QUE OTRO LOTE TIENE RAYAS DE CAL, (ES DE CONOCIMIENTO COMÚN, USOS Y COSTUMBRES, QUE CUANDO SE PINTA UNA RAYA CON CAL, PUES SE VAN A CIRCULAR CON UN NUEVO LOTE) ESTO SUCEDE A UN COSTADO DE LA TEQUILERA HACIENDA DE ORO DEL SR. DAVID PARTIDA ZÚÑIGA.
3. SE OBSERVA DE IGUAL MANERA QUE LA CONTINUACIÓN DE LA AV. GABRIELA DE LA PEÑA PASANDO LA CARRETERA INTERNACIONAL AL ORIENTE TAMBIÉN FUE REDUCIDA SU VIALIDAD Y AL IGUAL QUE COMO SUCEDE EN LA SERVIDUMBRE DE PASO A MI PREDIO AQUÍ TAMBIÉN HAY PROBLEMAS CUANDO TE ENCUENTRAS UN VEHÍCULO EN CONTRASENTIDO, PUES ALGUNO DE LOS DOS TIENE QUE ECHARSE EN REVERSA.
PIDO SU INTERVENCIÓN DE ESTE H. AYUNTAMIENTO QUE USTED DIGNAMENTE ENCABEZA, CON BASE EN LOS HECHOS MENCIONADOS Y CON LOS FUNDAMENTOS LEGALES QUE A CONTINUACIÓN LES MENCIONO:
			LEY AGRARIA
ARTÍCULO 65.- CUANDO EL POBLADO EJIDAL ESTÉ ASENTADO EN TIERRAS EJIDALES, LA ASAMBLEA PODRÁ RESOLVER QUE SE DELIMITE LA ZONA DE URBANIZACIÓN EN LA FORMA QUE RESULTE MÁS CONVENIENTE, RESPETANDO LA NORMATIVIDAD APLICABLE Y LOS DERECHOS PARCELARIOS. IGUALMENTE, LA ASAMBLEA PODRÁ RESOLVER QUE SE DELIMITE LA RESERVA DE CRECIMIENTO DEL POBLADO, CONFORME A LAS LEYES DE LA MATERIA.
ARTÍCULO 66. PARA LA LOCALIZACIÓN, DESLINDE Y FRACCIONAMIENTO DE LA ZONA DE URBANIZACIÓN Y SU RESERVA DE CRECIMIENTO, SE REQUERIRÁ LA INTERVENCIÓN DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES CORRESPONDIENTES Y SE OBSERVARÁN LAS NORMAS TÉCNICAS QUE EMITA LA SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES.
ARTÍCULO REFORMADO DOF 09-04-2012
ARTÍCULO 67.- CUANDO LA ASAMBLEA CONSTITUYA LA ZONA DE URBANIZACIÓN Y SU RESERVA DE CRECIMIENTO, SEPARARÁ LAS SUPERFICIES NECESARIAS PARA LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE LA COMUNIDAD (UNO DE ELLOS “LAS CALLES” Y SUS DIMENSIONES NECESARIAS PARA UNA BUENA CIRCULACION)
DE LOS ANTERIORES ARTÍCULOS SE DESPRENDE QUE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES QUE DIGNAMENTE USTED DIRIGE SI TIENE COMPETENCIA PARA INTERVENIR Y SEÑALAR QUE LAS CONSTRUCCIONES, AUNQUE SEAN EN SUELO EJIDAL, AL MOMENTO DE QUE CAMBIAN SU USO Y LO URBANIZAN (LOTIFICAN) ENTONCES DEBEN RESPETAR LOS ORDENAMIENTOS LEGALES PARA CONSTRUIR COMO SON LEYES ESTATALES Y REGLAMENTOS MUNICIPALES.

INFORMO A USTEDES QUE REVISÉ Y ANALICÉ EL CÓDIGO URBANO DEL EDO DE JALISCO, PAG WEB: HTTPS://TRANSPARENCIA.INFO.JALISCO.GOB.MX/SITES/DEFAULT/FILES/REGLAMENTO%20ESTATAL%20DE%20ZONIFICACION.PDF Y COMO RESULTADO DE ESTA REVISIÓN Y ANÁLISIS NO ENCONTRÉ NINGÚN SERVICIO DE VIALIDAD MENOR A 7 METROS DE ANCHO LA CALLE CON SUS RESPECTIVAS BANQUETAS DE 2 METROS DE ANCHAS Y CONSTE QUE ESTAS VIALIDADES SON EN UN SOLO SENTIDO PARA ZONIFICACIÓN BÁSICA (RURAL); DEL MISMO MODO, TAMBIÉN LES INFORMO A USTEDES QUE REVISANDO LA PÁG WEB. HTTP://SIGA.JALISCO.GOB.MX/ASSETS/DOCUMENTOS/NORMATIVIDAD/LEYDESARROLLOURBANO.HTM ENCONTRÉ, EL SIGUIENTE PRECEPTO LEGAL:
LEY DE DESARROLLO URBANO DEL EDO DE JALISCO.
TÍTULO TERCERO
DE LA ZONIFICACIÓN DE LOS CENTROS DE POBLACIÓN.
CAPÍTULO I
DE LAS ACCIONES DE FUNDACIÓN, CONSERVACIÓN, MEJORAMIENTO Y CRECIMIENTO DE LOS CENTROS DE POBLACIÓN.
ARTÍCULO 122. LAS ZONAS, ÁREAS Y PREDIOS DE UN CENTRO DE POBLACIÓN, CUALQUIERA QUE SEA SU RÉGIMEN JURÍDICO, SE SUJETARÁN A LAS MODALIDADES IMPUESTAS POR LAS NORMAS CONTENIDAS EN ESTA LEY.
EL USO Y DESTINO DE PREDIOS UBICADOS EN LOS CENTROS DE POBLACIÓN, SE SUJETARÁ A LAS NORMAS CONTENIDAS EN LOS PROGRAMAS Y PLANES DE DESARROLLO URBANO A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 43 DE ESTA LEY Y EN LA ZONIFICACIÓN.
ARTÍCULO 123. LOS NÚCLEOS DE POBLACIÓN EJIDAL O EJIDOS AL LOCALIZAR, DESLINDAR Y FRACCIONAR LA ZONA DE URBANIZACIÓN DEL EJIDO Y SU RESERVA DE CRECIMIENTO, CONFORME LAS NORMAS Y PROCEDIMIENTOS QUE DEFINE LA LEY AGRARIA, APLICARÁN LAS DISPOSICIONES DE LA PRESENTE LEY Y LOS REGLAMENTOS DE ZONIFICACIÓN, CON LA INTERVENCIÓN QUE CORRESPONDE A LOS GOBIERNOS MUNICIPALES.
ARTÍCULO 124. LA FUNDACIÓN DE CENTROS DE POBLACIÓN QUE SE REALICE CONFORME A ESTA LEY REQUERIRÁ DECRETO EXPEDIDO POR EL CONGRESO DEL ESTADO.  LA INICIATIVA DE DECRETO SE FORMULARÁ CON APOYO EN EL PROGRAMA ESTATAL DE DESARROLLO URBANO Y EN EL PLAN REGIONAL CORRESPONDIENTE; DONDE SE ESTABLECERÁ EL LÍMITE DEL CENTRO DE POBLACIÓN, ASÍ COMO LA DETERMINACIÓN SOBRE PROVISIONES DE TIERRAS Y DISPONDRÁ LA FORMULACIÓN O REVISIÓN DE LOS PLANES Y PROGRAMAS DE DESARROLLO URBANO QUE CORRESPONDAN.
EL CONGRESO DEL ESTADO REMITIRÁ AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO EL DECRETO, A EFECTO DE SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL "EL ESTADO DE JALISCO". LA DETERMINACIÓN SOBRE PROVISIONES DE TIERRAS TENDRÁ LOS EFECTOS LEGALES QUE CORRESPONDEN A LA DETERMINACIÓN DE LAS ÁREAS DE RESERVAS, CONFORME A LAS NORMAS QUE SE INDICAN EN EL ARTÍCULO 132 DE ESTA LEY. 
ARTÍCULO 125. LOS PROGRAMAS MUNICIPALES DE DESARROLLO URBANO, SEÑALARÁN LAS ACCIONES ESPECÍFICAS PARA LA CONSERVACIÓN, MEJORAMIENTO Y CRECIMIENTO DE DICHOS CENTROS UBICADOS EN LA JURISDICCIÓN TERRITORIAL DE CADA MUNICIPIO.
POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO, RESPETUOSAMENTE, PIDO.
1) SE ME ACEPTE ESTA DENUNCIA CIUDADANA.
2) SE ME RESPONDA CON BASE ARTÍCULO 8O. DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y CON BASE EN LAS FACULTADES QUE LAS LEYES NACIONALES, ESTATALES Y REGLAMENTOS MUNICIPALES LES CONFIEREN COMO AUTORIDADES MUNICIPALES.
3) SE ACUERDE EN EL H. AYUNTAMIENTO EN REUNIÓN DE CABILDO UN PUNTO DE ACUERDO, PARA QUE EN CASO DE QUE ASÍ LO DECIDAN LOS HONORABLES REGIDORES Y ASÍ LO APRUEBEN “ENVÍEN UN COMUNICADO ESCRITO, EN EL CUAL INFORMEN A LOS PRESIDENTES DE LOS EJIDOS DE SAN JOSÉ DEL   REFUGIO; DE SANTIAGUITO, DE LA VILLA DE CUERÁMBARO; DE AMATITÁN; DE VALLE DE CUITLÁHUAC MEJOR CONOCIDO COMO EJIDO DE LA BARRANCA DE ACHIO. COMUNICARLES A DICHOS EJIDOS QUE CON BASE EN LOS ARTICULOS 65, 66 Y 67 DE LA LEY AGRARIA Y DEMAS ORDENAMIENTOS ESTATALES Y MUNICIPALES, “INFORMEN A ESTA AUTORIDAD MUNICIPAL DE LAS AUTORIZACIONES, QUE CON BASE EN SUS FACULTADES LAS ASAMBLEAS REALIZAN DE CAMBIO DE DESTINO DEL USO DE LAS TIERRAS EJIDALES PARCELADAS A TIERRAS PARA EL ASENTAMIENTO URBANO”. CON LA ÚNICA FINALIDAD DE QUE EN EL MUNICIPIO DE AMATITAN JALISCO EXISTA UN ORDENAMIENTO URBANÍSTICO QUE MERECEMOS LOS HABITANTES DE ESTE DESTINO TURÍSTICO EN EL QUE VIVIMOS.
4) QUE ESTE H. CABILDO EN UN PUNTO DE ACUERDO, DISCUTA Y VOTE Y SI ASÍ LO DECIDE POR “NO OTORGAR PERMISOS DE CONSTRUCCION A PERSONAS QUE NO RESPETEN EL REGLAMENTO DE CONSTRUCCION DE AMATITAN Y LAS LEYES DE URBANIZACION DEL ESTADO DE JALISCO”. YO CREO QUE LOS AMATITENCES ¡NO QUEREMOS MAS CALLES ANGOSTAS, COMO LA CALLE CAPILLA DEL BARRIO ALTO! ¿USTEDES QUE OPINAN?

ATENTAMENTE
AMATITÁN JALISCO, 3 DE MARZO DEL 2021

HÉCTOR OCAMPO ÁVILA.


HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿SI LES LLEGO EL OFICIO A USTEDES? REGIDORES”
“SI SUBIMOS POR LA CALLE GABRIELA DE LA PEÑA, LLEGAMOS POR LA PARTE POR DONDE ESTÁ EL CENTRO DE REHABILITACIÓN Y NOS VAMOS HACIA LA PARTE DE ATRÁS, ACTUALMENTE ESTÁN NOTIFICANDO Y YA ES UNA CALLE ANGOSTITA DE 4 METROS Y NO DEJARON NI ESPACIO PARA BANQUETAS, NI ESPACIO PARA URBANIZACIÓN. YO PLATIQUÉ CON EL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS Y LE COMENTÉ QUE PODÍAMOS TOMAR ACCIONES LEGALES 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “¿NADIE SACO PERMISO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “NADIE SACO PERMISO DE CONSTRUCCIÓN.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “YO CREO QUE, SI ES IMPORTANTE QUE, SI NO TIENEN LOS PERMISOS LEGALES DE CONSTRUCCIÓN, PUES HAY QUE TOMAR ACCIÓN EN ESE SENTIDO, PORQUE HAY UN REGLAMENTO DE CONSTRUCCIÓN, EL CUAL SE DEBE DE AMPLIAR. DESDE QUE SE HAGA LA VIGILANCIA Y VALLA Y SE LE REVISE LO QUE ESTÁ CONSTRUYENDO Y QUE SE DEJEN LAS VIALIDADES CORRESPONDIENTES.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “YO AQUÍ CONSIDERO QUE SE DEBERÍA DE ESCUCHAR A TODAS LAS PERSONAS, TAMBIÉN A LOS QUE YA CONSTRUYERON AHÍ Y LO PERTINENTE SERIA, TURNAR ESTE OFICIO A LA JUEZ MUNICIPAL, PARA QUE CITE A TODAS LAS PERSONAS, LAS ESCUCHE Y EN BASE A LO QUE DIGAN PODER TOMAR ACCIONES LEGALES. PORQUE NADA MÁS ESTAMOS ESCUCHANDO A UNA PERSONA, PERO ME GUSTARÍA ESCUCHAR A LAS OTRAS PARA VER ¿SI TIENEN ALGÚN PERMISO?, ¿QUIÉN SE LOS DIO?, ¿DE DÓNDE LO SACARON? Y SI ES QUE NO LO TIENE, PUES EN BASE A ESA REUNIÓN, LA JUEZ MUNICIPAL NOS DE CUENTAS AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO Y EN BASE A ESO, DETERMINEMOS SI TOMAMOS ACCIONES LEGALES. YO LO PONGO A CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿QUÉ SE SOMETA Y SE ENVIÉ A LA JUEZ MUNICIPAL?” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “SÍ. Y YA QUE ELLA LOS CITE Y LE DIGAN ¿EN QUÉ CALIDAD CONSTRUYERON? O ¿CÓMO ACREDITAN ESO?, Y YA DEPENDIENDO DE LO QUE CONTESTEN ESTAS PERSONAS, VER SI ES PERTINENTE PROCEDER CON UNA ACCIÓN LEGAL Y TURNARLO A LA PERSONA CORRESPONDIENTE ¿NO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “SINCERAMENTE, NI SIQUIERA RESPETARON LA VIALIDAD PARA SU PROPIO INGRESO. HAY QUE TURNÁRSELO A LA JUEZ, PARA QUE LO REVISE.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “EL AQUÍ MENCIONA, EN UN PUNTO, QUE NO SE OTORGUEN LOS PERMISOS DE CONSTRUCCIÓN.  PERO YO CREO QUE AL MENOS DE QUE NO RESPETEN EL REGLAMENTO, PERO ESO YA LO SABEMOS DE CAJÓN. PORQUE MUCHA GENTE NI SIQUIERA SOLICITA LOS PERMISOS DE CONSTRUCCIÓN. TENEMOS QUE HACER UNA CONCIENTIZACIÓN A LA GENTE, PARA QUE SEPA QUE CUANDO SE CONSTRUYA TIENE QUE PEDIR UN PERMISO PARA EVITAR TODO ESTE TIPO DE SITUACIONES Y PARA PREVER QUE MÁS ADELANTE NO SE RESPETEN VIALIDADES O TODO LO QUE CONLLEVA. PERO SI SE NECESITA LA SUPERVISIÓN DE CONSTRUCCIÓN Y VER SI REALMENTE TIENEN UN PERMISO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SOMETE A SU VOTACIÓN, PARA QUE LA SOLICITUD DEL ING. HÉCTOR OCAMPO ÁVILA SEA TURNAD A LA JUEZ MUNICIPAL. QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


CUARTO ASUNTO VARIO. -  SOLICITUD DE VENTILACIÓN E ILUMINACIÓN PARA LA ESCUELA DE LA VILLA DE CUERAMBARO: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE RECIBE UNA SOLICITUD POR PARTE DE LOS ALUMNOS DEL BACHILLERATO DE LA VILLA DE CUERAMBARO. DICE:”

AMATITÁN, JALISCO.
SR. PRESIDENTE MUNICIPAL DE AMATITÁN.
ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO

P R E S E N T E.
ADJUNTO SOLICITUD DE ILUMINACIÓN (FUERA Y DENTRO DE LAS AULAS) Y VENTILACIÓN.
ENVIANDO UN CORDIAL SALUDO Y ESPERANDO SE ENCUENTRE USTED EN PLENA SALUD Y EN UN AMBIENTE PRODUCTIVO, EL TELEBACHILLERATO NÚMERO 46 DE LA VILLA DE CUERAMBARO MUNICIPIO DE AMATITÁN QUE USTED PRESIDE. LOS ALUMNOS DEL PLANTEL LE SOLICITAMOS DE LA MANERA MÁS ATENTA Y RESPETUOSA NOS BRINDE APOYO PARA LA ADQUISICIÓN DE VENTILACIÓN E ILUMINACIÓN FUERA Y DENTRO DE LAS AULAS. YA SEA EN ESPECIE O EN EFECTIVO, LE PEDIMOS SU APOYO PARA EL BIEN INMUEBLE YA QUE NINGUNO DE ESOS EQUIPOS ESTÁ FUNCIONANDO EN EL EDIFICIO Y SE ACERCA LA TEMPORADA DE VERANO Y ANTE ESTAS SITUACIONES CLIMATOLÓGICAS NO SÉ ES MÁS COMPLICADO ESTUDIAR.
AGRADEZCO DE ANTEMANO SU ATENCIÓN PRESENTADA ESPERO ESTÉ EN SUS MANOS Y VOLUNTAD DARNOS EL APOYO. GRACIAS.

ATENTAMENTE
MARÍA ELIZABETH MARTÍNEZ PÉREZ
ALUMNOS DEL TBC # 46 LA VILLA DE CUERAMBARO.



HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿CUÁNTAS AULAS SON AHÍ?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA; “SON 3.”
HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SI TENDRÍA MUCHO IMPACTO EN APOYARLES, POR QUE COMO DICE LA MAESTRA BERE “AYUDARÍA A LOS DE LA MAÑANA Y A LOS DE LA TARDE”.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “¿A LAS ESCUELAS LES COBRAN LA LUZ?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO; “NO, A LAS ESCUELAS NO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “ENTONCES ESTARÍA BIEN PONER AIRE ACONDICIONADO, DE UNA VEZ. PORQUE SI COMPRAMOS UN VENTILADOR, SALE EN $3,000.00 Y SI COMPRAMOS UN AIRE ACONDICIONADO, SALE EN $5,500.00. NOSOTROS YA ESTUDIAMOS EN EL CALORÓN Y SE SIENTE MUY FEO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR ARQ. NOÉ RÍOS FLORES; “NO, CON LOS VENTILADORES ANDA UNO CON EL MIEDO DE QUE LE CAIGA EN LA CABEZA, APARTE SE LES OCURRE AVENTARLES COSAS A LOS VENTILADORES Y VA A SALIR PEOR.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “PUES HAY QUE SACAR CUENTAS, LA VEDAD ES QUE UN VENTILADOR EN BUENAS CONDICIONES ANDA EN $3,200.00 O $3,400.00 Y EL AIRE ACONDICIONADO ANDA ENTRE UNOS $5,500.00 O $5,700.00. Y NO ESTA TAN GRAVOSO, LA VERDAD.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “¿PERO SI HAY EL DINERO PARA APOYARLOS EN ESTE MOMENTO?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “HAY QUE DECIRLE A SEVERO QUE POR LO MENOS NOS ECHE LA MANO CON UNO O DOS. PORQUE TODO EMPIEZA CON UNA GOTA Y TERMINA SIENDO UNA TORMENTA.”
“LO BUENO ES QUE LA LUZ NO NOS LA VAN A COBRAR, ES POR LO ÚNICO QUE PODRÍAMOS PENSAR EN PONER AIRE ACONDICIONADO, PORQUE SI NO, SERIA CARÍSIMO.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ENTONCES, PARA DECIRLES QUE LOS VAMOS A APOYAR CON EL AIRE ACONDICIONADO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO; “NOSOTROS PODEMOS IR A PONER EL ALUMBRADO, PARA QUE SALGA MÁS BARATO Y DILES QUE EL VENTILADOR NO, QUE MEJOR EL AIRE ACONDICIONADO.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “SE SOMETE A SU APROBACIÓN LA SOLICITUD DE LOS ALUMNOS DE LA VILLA DE CUERAMNARO Y APOYANDO CON EL ALUMBRADO DE MANERA INMEDIATA Y EMPEZANDO EN UN SALÓN CON EL AIRE ACONDICIONADO, HASTA TERMINAR LOS 3. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


QUINTO ASUNTO VARIO. -  SOLICITUD PARA LA VENTA DE CERVEZA EN UNA TIENDA DE ABARROTES: 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “ESTÁN SOLICITANDO EL PERMISO EN UNA TIENDA DE ABARROTES PARA LA VENTA DE CERVEZA EN EMBACE CERRADO. EN ÁLVARO OBREGÓN #95, EN EL CENTRO DE AMATITÁN.”
“PRESENTA RECIBO DE CATASTRO, PRESENTA LA SOLICITUD Y LA ESTÁ SOLICITANDO MARÍA DEL SOCORRO VALDEZ CARRANZA.”
“SE SOMETE A SU APROBACIÓN. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


SEXTO ASUNTO VARIO. – SOLICITUD DE APOYO ECONÓMICO PARA EL PAGO DE UN MAESTRO SUPLENTE, POR PARTE DE LA ESCUELA PRIMARIA FEDERALIZADA "PATRIA”:


ASUNTO: SOLICITUD DE APOYO

C. SAÚL PÉREZ OCAMPO
PRESIDENTE MUNICIPAL
H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN
	P R E S E N T E
LA QUE SUSCRIBE MAESTRA SANDRA EDITH RAMOS RODRÍGUEZ DIRECTORA DE LA ESCUELA PRIMARIA FEDERALIZADA "PATRIA" CLAVE 14DPR2888Z EN LA LOCALIDAD DE SANTIAGUITO MUNICIPIO DE AMATITÁN, JALISCO. APROVECHO ESTE MEDIO PARA ENVIARLE UN CORDIAL SALUDO Y A LA VEZ SOLICITARLE A USTED AMABLEMENTE SU INVALUABLE APOYO PARA CON LOS ALUMNOS Y PADRES DE FAMILIA DEL GRUPO DE 5°, QUIÉN ES POR FALTA DE RECURSO DE PERSONAL DOCENTE HAN TENIDO QUE PAGAR POR ACUERDO, QUIÉN COBRA AL GRUPO Y QUE LOS ALUMNOS TENGAN CLASES PRESENCIALES, EL TEMA YA ESTÁ GESTIONADO DESDE INICIO DEL CICLO ESCOLAR Y AÚN SE ENCUENTRA EN PROCESO DE SOLUCIÓN, HEMOS TENIDO DIFERENTES APOYOS PARA QUE NO RECAIGA EL GASTO TOTAL EN PADRES DE FAMILIA, SIN EMBARGO, LA SOLICITUD YA ESTÁ GENERANDO MUCHAS DIFICULTADES, ADEMÁS SE JUSTIFICA DESAGRADO TANTO DE PADRES COMO DE SU SERVIDORA PUES LA EDUCACIÓN ES UN DERECHO GRATUITO QUE SE HA VISTO AGRAVIADO.
CON LA SEGURIDAD DE QUE CON SU APOYO LOGRAREMOS CONTINUAR CON LA DIGNIFICACIÓN QUE REQUIERE NUESTRA ESCUELA PARA OFRECER A NUESTROS ALUMNOS UNA EDUCACIÓN DE CALIDAD.

AGRADEZCO DE ANTEMANO LA ATENCIÓN QUE SIRVA DAR AL PRESENTE Y ANEXO MIS DATOS DE CONTACTO PARA CUALQUIER DUDA O ACLARACIÓN.

A T E N T A M E N T E
LA DIRECTORA
MTRA SANDRA EDITH RAMOS RODRÍGUEZ


HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “ME COMENTAN QUE SE QUEDARON SIN MAESTRO Y AHORITA VA UNO A SUPLIR EL 5TO. GRADO Y LE ESTÁN PAGANDO $200.00 PESOS AL DÍA, PARA QUE PUEDA DAR CLASES A LOS NIÑOS Y ESTÁN SOLICITANDO EL APOYO, PARA PAGARLE ESOS $1,000.00 PESOS A LA SEMANA.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; ¿Y NO LES PAGA LA SEP’?”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ; “NO. ES QUE ESTA COMO INTERINO.”  

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “ACÁ LO ESTÁN PAGANDO DIRECTAMENTE LOS PADRES DE FAMILIA.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “LO PASAMOS CON SEVERO Y TE DAMOS UNA RESPUESTA.” 

HACIENDO USO DE LA VOS, REGIDOR LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA; “SÍ, CLARO QUE SÍ.” 





SÉPTIMO ASUNTO VARIO. – PETICIÓN POR PARTE DE LA REGIDORA JESICA CORTEZ, PARA PARTICIPAR EN EL PROGRAMA “BARRIOS DE PAZ”:

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDORA C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO; “QUIERO PEDIRLES LA AUTORIZACIÓN PARA PARTICIPAR EN UN PROGRAMA LLAMADO “BARRIOS DE PAZ”. ES SOLO PARA ENTRAR AL PROGRAMA, NO SABEMOS SI SE NOS AUTORICE, PERO ES PARA CONCURSAR HASTA POR $1´700,00.00, A VER SI SE NOS DA.”

“VOY A DAR LECTURA AL ESCRITO, PARA QUE QUEDE EN EL PUNTO DE ACUERDO.” 

QUE SE NOS AUTORICE AL GOBIERNO MUNICIPAL DE AMATITAN, A PARTICIPAR EN EL PROGRAMA “BARRIOS DE PAZ”, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022. CON LA FINALIDAD DE PROMOVER Y REFORZAR EN EL MUNICIPIO DE AMATITAN, JALISCO, LAS ACCIONES DE PREVENCIÓN DE VIOLENCIAS Y NUEVAS MASCULINIDADES. CUYA CONVOCATORIA FUE EMITIDA POR LA SECRETARIA DE IGUALDAD SUSTANTIVA, ENTRE MUJERES Y HOMBRES DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO Y PUBLICADA EN SU PÁGINA OFICIAL, EL DÍA 15 DEL AÑO EN CURSO. DE CONFORMIDAD CON LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL PROGRAMA “BARRIOS DE PAZ” PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022. PARA TAL EFECTO SE AUTORIZA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO RESPECTIVO, PARA QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL, LA SÍNDICO, EL SECRETARIO GENERAL Y EL ENCARGADO DE HACIENDA MUNICIPAL.”

“EN CASO DE INCUMPLIMIENTO POR PARTE DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE AMATITAN, EL CONVENIO Y SU ANEXO TÉCNICO, SE AUTORIZA AL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, POR CONDUCTO DE LA SECRETARIA DE LA HACIENDA PÚBLICA, PARA QUE DESCUENTE AL MUNICIPIO DE SUS PARTICIPACIONES FEDERALES, EL MONTO ECONÓMICO QUE CORRESPONDA AL INCUMPLIMIENTO. EL CUAL SERÁ DETERMINADO POR LA SISEMH, DE ACUERDO CON LOS PROCEDIMIENTOS ESTABLECIDOS EN LAS REGLAS DE OPERACIONES.   

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “EL PROGRAMA DE BARRIOS DE PAZ, TIENE LA CAPACITACIÓN DENTRO DE LOS BARRIOS Y DE LOS CENTROS COMUNITARIOS DE CADA MUNICIPIO, LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS MASCULINIDADES, ASÍ COMO DOTAR DE MATERIAL (PORQUE ESTARÍAMOS EN UNA PRIMERA ETAPA) A LO QUE ES EL “SER MUJERES”, DEPENDIENDO DE LA CATEGORÍA EN LA QUE PARTICIPEMOS, SE PUEDE PAGAR HASTA UN AÑO DE UN ESPECIALISTA EN PSICOLOGÍA O LO QUE SE REQUIERA, PARA QUE TRABAJE DENTRO DEL MUNICIPIO. PERO TODO DEPENDE DE LA CATEGORÍA QUE NOS APLIQUEN COMO MUNICIPIO.”

“SE VA A ELABORAR UN DIAGNÓSTICO, POR PARTE DE SEGURIDAD PÚBLICA Y “SER MUJER”, EN DONDE SE HABLE DE TODAS LAS DENUNCIAS QUE SE HAN TENIDO POR LO FAMILIAR. INCLUSO, SI NO SE TIENEN DENUNCIAS SE HACE EL DIAGNÓSTICO Y ESO NOS VA A PERMITIR CONCURSAS, HASTA POR $1´720,000.00 PESOS, DE APOYO PARA EL MUNICIPIO.”

“YA ESTAMOS PARTICIPANDO EN ESTRATEGIA ALE, QUE ES LA QUE TRAE LOS BRAZALETES PARA LAS MUJERES QUE SON VIOLENTADAS. ELLAS TOCAN EL BRAZALETE Y LOS POLICÍAS LLEGAN INMEDIATAMENTE. “SON POLICÍAS ESPECIALIZADOS Y SI PARTICIPAMOS, SERÍA ALGO MUY BENÉFICO PARA EL MUNICIPIO.” 
“SE SOMETE A SU APROBACIÓN. QUIENES ESTÉN A FAVOR, LEVANTAR SU MANO.” 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	X
	
	

	C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ
	X
	
	

	C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	X
	
	

	ARQ. NOÉ RÍOS FLORES
	X
	
	

	C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA 
	X
	
	

	C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO
	X
	
	

	LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	X
	
	

	LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES
	X
	
	

	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA
	X
	
	

	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA
	X
	
	

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO
	     X
	
	



HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO; “APROBADO SEÑOR PRESIDENTE.”


OCTAVO ASUNTO VARIO. – PETICIÓN POR PARTE DEL REGIDOR RUBÉN REYNOSO, PARA CITAR A LA PERSONA QUE SEMBRÓ AGAVE EN PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO PARA VER EL ESTATUS LEGAL.

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “NADA MÁS QUIERO EXHORTAR PARA QUE SE CITE A LA PERSONA QUE SEMBRÓ AGAVE EN LA PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO Y LOS EXHORTO PARA QUE SE LES CITE EN SESIÓN DE AYUNTAMIENTO, PARA QUE NOS DIGA ¿EN QUÉ CALIDAD TIENE…?, PORQUE ME SIGUE PREGUNTANDO MUCHA GENTE “¿OYE, ÓSEA QUE YO PUEDO SEMBRAR DONDE QUIERA’”, ENTONCES SI ME GUSTARÍA QUE COMPAREZCA, QUE NOS EXPLIQUE ¿CÓMO FUE QUE SEMBRÓ? O ¿SI HAY UN CONTRATO DE APARCERÍA? Y EN CASO DE QUE NO, SE TURNE PARA ACCIONES LEGALES.” 

HACIENDO USO DE LA VOZ, LIC. SÍNDICO ARACELI RAMOS CORDERO; “EN LA SESIÓN ORDINARIA PASADA, ME COMPROMETÍ A HABLAR CON LA SINDICO ANTERIOR, PORQUE SE HABÍA COMENTADO QUE ELLA TENÍA CONOCIMIENTO. ENTONCES YO HABLE CON ELLA, Y ME DIJO QUE ELLA NO TUVO NADA QUE VER EN ESTA SITUACIÓN.”  

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “POR ESO CREO NECESARIO QUE COMPAREZCA LA PERSONA Y NOS DIGA O NOS EXPLIQUE ¿NO? Y YA, SI NO COMPARECE Y HACE CASO OMISO, PUES TOMAMOS ACCIONES LEGALES.”

HACIENDO USO DE LA VOZ, REGIDOR LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES; “¿LE PEDIMOS A LA JUEZ MUNICIPAL QUE LOS CITE? ¿AUNQUE SEA EN UNA EXTRAORDINARIA?”
“REGIDORAS Y REGIDORES, ESTÁN INVITADOS A LA ENTREGA DE UNIFORMES EN SEGURIDAD PÚBLICA, EL DÍA DE MAÑANA A LAS 8 AM. VAN A HACER EL CAMBIO DE TURNO Y SIRVE QUE LOS CONOCEN.”

19. CLAUSURA: NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR DENTRO DEL ORDEN DEL DÍA, Y AGOTADOS QUE FUERON LOS ASUNTOS VARIOS, POR ORDEN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE AMATITÁN, JALISCO. SIENDO LAS 19 HORAS CON 45 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 18 DE MARZO DE 2022 DOS MIL VEINTIDOS SE DECLARA CLAUSURADA LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA ¡MUCHAS GRACIAS!                                                                                                      ----------------------------------------------------------------------------------------------------



RÚBRICAS


	
PRESIDENTE ING. JOSUÉ SAÚL PÉREZ OCAMPO
	
C. RAÚL ZEPEDA GÓMEZ

	
C. JESICA MARGARITA CORTEZ HERMOSILLO
	
ARQ. NOÉ RÍOS FLORES


	
C. CARMEN CASTAÑEDA RIVERA
	
C. SAÚL LÓPEZ ALVARADO


	
LIC. HEIDI ASURIM AVIÑA RAMÍREZ
	
LIC. RUBÉN REYNOSO FLORES



	LIC. NERY SAÚL GARCÍA ESQUEDA


	C. LILIANA BERENICE ACOSTA TAPIA

	SÍNDICO LIC. ARACELI RAMOS CORDERO


	




EL SUSCRITO SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE AMATITÁN, JALISCO, CERTIFICA Y HACE CONSTAR QUE LA PRESENTE ACTA FUE INSCRITA EN EL LIBRO DE ACTAS DE AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO QUE LAS FIRMAS QUE APARECEN EN ESTE FUERON PUESTAS EN MI PRESENCIA. _______________________________________________________

     LIC. ALEJANDRO JACOB NAVARRO CARO


SECRETARIO GENERAL DE AYUNTAMIENTO

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------
CLAUSURA
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